Beitrittserklärung zum Förderverein Kino Selb e.V.

Name und Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber) - falls abweichend

Name, Vorname:	
Straße, Hausnr.:	
PLZ, Wohnort:	
E-Mail:	
Telefon / mobil	
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein "Förderverein Kino Selb e.V." Diese Beitrittserklärung kann von mir iederzeit	

widerrufen werden.

Ich erkläre mich bereit, einen Jahresbeitrag von

€ zu leisten (Mindestbeitrag 24,00 €).

Der Mindestbeitrag wird jeweils jährlich zum 15.02. von der oben angegeben Bankverbindung eingezogen. Fällt der Fälligkeitstag auf ein Wochenende/einen Feiertag, so verschiebt sich der Fälligkeitstag auf den ersten folgenden Werktag. Bei Neuaufnahme während des Jahres wird spätestens einen Monat nach erfolgter Neuaufnahme der volle Jahresbeitrag fällig.

Einzugsermächtigung und SEPA-Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnr.: DE69 ZZZ0 0002 1550 37 Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer

Ich ermächtige hiermit den Verein "Förderverein Kino Selb e.V" (Vereinssitz c/o Maximilian Körner, Jean-Paul-Straße 41, 95100 Selb), den Jahresbeitrag für die Dauer meiner Mitgliedschaft von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Förderverein Kino Selb e.V" auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kreditinstitut: BIC: DE IBAN des Zahlungspflichtigen: (Ort) (Datum) (Unterschrift)

Hinweis zum Datenschutz:

Am 25. Mai 2018 ist die neue Datenschutzgrundverordnung in Kraft getreten. Aus diesem Grund ist es unsere Pflicht, Sie darüber in Kenntnis zu setzen, welche Daten wir von Ihnen gespeichert haben und verarbeiten.

Wir weisen darauf hin, dass die Daten, die wir von unseren Mitgliedern erheben, elektronisch gespeichert werden. In der Regel haben wir folgende Daten von Ihnen gespeichert: Name, Anschrift, E-Mail-Adresse, Bankverbindung. Es handelt sich hierbei um die Daten, die Sie uns auf dem Aufnahmeantrag angegeben haben. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte erfolgt nicht!

Ihre Daten werden zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, Bankverbindungen (Einzug des Mitgliedschaftsbeitrages) und Adressen (Anschreiben z.B. Einladung zur Mitgliederversammlung, Versand der Newsletter) bei uns gespeichert und verarbeitet.

Diese Vereinbarung gilt für den Zeitraum Ihrer Mitgliedschaft in unserem Verein. Der Widerspruch bzw. das Löschen der o.g. Daten ist jederzeit teilweise oder im vollen Umfang möglich.

Die Bestellung eines/einer Datenschutzbeauftragten ist nicht erforderlich da weniger als 10 Vereinsmitglieder Zugang zu den Mitgliedsdaten haben.

Abzugeben bei

Gisela Pape Jean-Paul-Straße 19 95100 Selb

Tourist Info Selb Ludwigstraße 29 95100 Selb



Förderverein Kino Selb e V

EINE BÜHNE FÜR ALLE(S)

Wir sind Cineasten. und Freunde von Kunst und Kultur. Unser Förderverein Kino Selb e.V. unterstützt das kommunale Kino Selb.

Wir unterstützen das Kino-Team bei Projekten, Aktionen und regen Initiativen an. Wir denken dabei an Kino für Träumer und Realos.

Im Kino gibt es oder Kleinkunst aller Art für Vereinsfeiern und Darum haben wir uns mit



an Reisedokus Und natürlich liegt uns daran. und an Fantasy, unser kleines, feines und an Action und schönstes Filmfestival -Sportübertragungen. die Grenzland-filmtage Selb zu erhalten.

eine Bühne, Wir wollen das Kino als ein Kulturdie sich eignet für und Begegnungszentrum Tagungen, Events und fördern und Ansprechpartner für Incentives von Firmen, Selber Bürger sein, die Jubilläen, Geburtstage "Selber Kino gestalten" wollen.

> Privatpersonen. Vereinen und Organisationen innerhalb der Stadt bereits bestens vernetzt.

> > Neben allen kreativen Ideen arbeiten wir aber auch daran, finanzielle Unterstützung von Sponsoren oder über Spendenaktionen für das Kino zu bekommen.

Wenn du das auch spannenend findest und Ideen hast, wie man aus einem Kino ein "Kino zum Mitmachen" gestaltet, dann beteilige dich doch an der Zukunft unseres Kinos.

Ein Kino macht eine Stadt ein Stück weit lebens- und liebenswerter, vor allem, wenn wir mehr als nur Kino machen.

Gemeinsam mit allen Selbern ist unser Motto:

Kino machen wir Selber!















